
Wir suchen Sie ab sofort als Krankenpfleger (m/w/d):

Wir bieten Ihnen:

Wertschätzung Ihrer Leistung durch übertarifliche Bezahlung.

Sicheres Arbeitsverhältnis mit verschiedenen Arbeitszeitmodellen – in Voll- oder Teilzeit

Anspruchsvolle und vielseitige Einsätze in Wohnortnähe

Fahrtkostenbeteiligung bzw. Option auf einen Firmenwagen inkl. Tankkarte zur Sicherstellung der
Mobilität

Flexible Dienstplangestaltung und Dienstplansicherheit

Freie und verbindliche Urlaubsplanung

Individuelle Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie kostenloser E-Learning-Zugang

Integration in ein tolles Team & Unterstützung durch Ihren persönlichen Ansprechpartner

Mitarbeiterprämien und viele finanzielle Sonderleistung

Und vieles mehr...

Ihre Aufgabengebiete:

Eigenverantwortliche Pflege und Betreuung von schwerkranken und schwerverletzten Patienten auf den
Aufwach- und intensivmedizinischen Stationen

Vorbereiten des Patienten auf die Anästhesie und den Aufwachraum

Assistieren beim Einleiten, der Aufrechterhaltung und der Ausleitung der Anästhesie

Durchführung von ärztlich veranlassten Maßnahmen

Medikamente und Injektionen verabreichen

Assistenz bei Untersuchungen und Behandlungen

Dokumentation der Pflege

Unsere Anforderungen an Sie als Krankenpfleger (m/w/d):

Abgeschlossene Fachweiterbildung als Krankenpfleger (m/w/d) oder ähnliche Qualifikation

Einschlägige Berufserfahrung in der Anästhesie ist wünschenswert

Hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein und sozialer Kompetenz

Aufgeschlossene und einfühlsame Persönlichkeit mit Teamfähigkeit

Sie wünschen sich einen vertrauenswürdigen und langfristigen Arbeitgeber? Dann sind Sie bei pluss
Personalmanagement genau richtig. Unser Unternehmen bietet seit über 30 Jahren die Möglichkeit sich beruflich
frei zu entfalten und Leidenschaften nachkommen zu können. Wir suchen Persönlichkeiten, die Teil einer
vertrauensvollen Partnerschaft zwischen Menschen und Unternehmen sein wollen. Lassen Sie uns Ihre
beruflichen Wünsche und Bedürfnisse für Sie verwirklichen!

Krankenpfleger (m/w/d)
Standort: 37574, Einbeck, Northeim, Niedersachsen
Zeitmodell: Vollzeit
Arbeitsbeginn: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt
Wochenstunden: 35.00
Arbeitszeit: Teilzeit/Vollzeit
Vergütung: bis zu 26 Euro/Std.

Zur Stellenbörse
Initiativ bewerben

Telefon: (+49) 0551 / 49 56 65 13
WhatsApp: 0174 45 45 500
E-Mail: bewerbung-

goettingencp@pluss.de

Jetzt bewerben

Ansprechpartner & Anfahrt
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Sie suchen nicht direkt in Einbeck eine Anstellung? Sprechen Sie uns auch auf Jobs, beispielsweise in Bad
Gandersheim, Kalefeld oder Echte, an!

Haben Sie noch offene Fragen? Gerne stehen wir Ihnen auch mit unserem WhatsApp-Service zur Verfügung.
Sie erreichen uns unter: 0174 / 45 45 500

Haben wir Sie neugierig gemacht? Dann bewerben Sie sich über den Bewerbungs-Button. Alternativ bewerben
Sie sich gerne per E-Mail: bewerbung-goettingencp@pluss.de oder rufen Sie uns an unter: 0551 / 49 56 65 14

Wir freuen uns, Sie kennenzulernen!

Es wird zur besseren Lesbarkeit im Text nur eine Sprachform verwandt. Der Text gilt unter Berücksichtigung des
AGG für alle Geschlechter.
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